

Azi, 25 martie

Buna Vestire

„Bucură-te, ceea ce ești plină de har, Domnul este cu tine. Binecuvântată ești tu între femei”.

Așa i s-a înfățișat Arhanghelul Gavriil Sfintei Fecioare Maria, Născătoarea de Dumnezeu, când timpurile s-au împlinit. Astfel, în cinstea acestui moment misterios, creștinii sărbătoresc azi, 25 martie, Buna Vestire. La această dată, biserica acordă

dezlegare la pește, prima din Postul Paștelui. Buna Vestire sau, popular, Blagoveștenia (termenul slav corespunzător celui de Buna Vestire) este praznicul în amintirea zilei în care Sfântul Arhanghel Gavriil i-a vestit Sfintei Fecioare că va naște pe Fiul lui Dumnezeu.

Fecioara Maria este Eva cea Nouă. Născută asemenea tuturor oamenilor, ea a fost educată în chip deosebit la Templul Sfânt din Ierusalim, crescând în sfințenie și în frică de Dumnezeu. Prin curăție și înțelepciune, a biruit înclinarea spre rău a naturii umane, ispitele și orice păcat personal și a deschis calea mântuirii, Dumnezeu săvârșind împreună cu ea lucrarea cea mai minunată, întruparea Sa. Sărbătoarea Bunei Vestiri a fost cea mai de timpuriu consemnată în documen-

te dintre sărbătorile închinatelor Maicii Domnului. Încă din secolul al IV-lea, la Nazaret, pe locul unde fusese casa în care Fecioara Maria a primit de la îngerul Gavriil vestea nașterii lui Hristos, a fost zidită o biserică, dovadă a importanței ce se acorda acestei sărbători. Buna Vestire este cunoscută în calendarul popular sub denumirea de Ziua Cucului. Asta, pentru că în această zi are loc primul său cântec, prin care anunță vestirea primăverii.

■ L.I.



decese

✝ Bunul Dumnezeu să o ierte, să-i dea odihnă veșnică și lumina cea fără de sfârșit spre strălucire, celei care a fost buna și draga mamă a colegului nostru, domnul Cornel Popa. Celor dragi ei le dorim să găsească puterea acceptării și mai apoi liniștea. Colegii din anul V D a Lic. Ped. „Iosif Vulcan”, promoția 1971.

✝ Suntem alături de colega noastră, dr. Martin Adina și familia sa, în aceste momente de tristețe când se despart de tatăl drag. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate! Colectivul Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Bihor. (9207)

✝ O rugăciune, flori și gânduri curate sunt tot ce pot să-i ofer celei care a fost cea mai bună prietenă,
DOINA BOLDOG.
Bunul Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Familiei, gând creștinesc de mângâiere. Aurica Șașca.

✝ Un suflet bun s-a ridicat la cer. Cu lacrimi în ochi și cu durere în suflete ne despărțim de soțul, tatăl drag și bunicul blând,
IOAN CICEU.
Înmormântarea va avea loc marți, 26 martie, ora 14.00, din Capela Hașăș. Soția Maria, fiica Corina, fiul Cristian, nepoții Alex, Ariana, Elias și Filip. (9213)

✝ Cu adâncă durere în suflete suntem alături de familia greu încercată, la pierderea vecinei noastre,
FLOARE SĂLĂGEAN.
Dumnezeu s-o odihnească în pace! Vecinii din bl. AN 223. (9211)

✝ Cu adâncă durere în suflete anunțăm trecerea la cele veșnice a iubitei noastre soții, mame, soacre și bunici,
MARIA HOBLEA,
la vârsta de 78 ani. Înmormântarea are loc azi, 25 martie, ora 13.00, în satul Luncoșoara. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Soțul Florian, fiul Florian cu familia și fiica, Ica cu familia. (9216)

✝ Suntem alături de nașii noștri, fam. Hoblea Florin, la trecerea în neființă a mamei și soacrei dragi. Sincere condoleanțe! Fam. Rădac Rațiu Daniela și Adrian. (9210)

✝ Suntem alături de voi, Denisia, Marius și Marcus, la marea durere, acum când o conduceți pe ultimul drum pe mama, soacra și bunica voastră. Dumnezeu s-o odihnească! Familiile Eugen, Marius și Sorin Drăgan, din Florida. (9212)

✝ Pios omagiu și sincere regrete la plecarea spre tărâmul veșniciei a omului de aleasă cultură, medic și poet deosebit, dr. **LUCIAN MUNTEANU,** care a știut că „Toți morții învie, că semnul trecerii prin lume nu este existența fizică”. Ne va rămâne în amintire ca un punct de reper printre „Meandrele simțirii și gândirii” noastre. Condoleanțe familiei! Fam. M. Bejan și A. Tudor.

comemorări



✝ Unele spirite înalte se întrupează pentru a schimba paradigmele unei familii, ale unor generații, pentru a le arăta „Calea, Adevărul și Viața”. Un astfel de spirit a fost și dragul nostru,
ALIN-MARIUS POP,
care a plecat spre Cerurile înalte, în seara zilei de 25 martie 2016, de Buna Vestire, la numai 29 de ani. Viața noastră continuă cu inimile arse de dor, cu sufletele sfâșiate, dar străduindu-ne să evoluăm până la înălțimea spiritului său, pentru a fi demni de întâlnirea cu el, atunci când va hotărî Dumnezeu. Tatăl Ioan, mama Mariana, sora Alina cu soțul Andrei, mătușa Ani, verișoara Gabriela, bunicii Ioan și Florica. (9191)

✝ Anunțăm cu durere că s-au împlinit șapte ani de când a plecat, prea devreme dintre noi, la numai 63 de ani, cel care a fost dragul nostru
DUMITRU MADA.
Bunul Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică! Familia, în veci nemângâiată. (9214)



✝ Azi, 25 martie 2019 se împlinesc patru ani de când iubita și buna noastră mamă, soacră, bunică și străbunică,
DOMNICA TANC,
născută **PAȘC,** s-a ridicat la ceruri. O vom păstra mereu în inimile noastre, iar amintirea ei va rămâne totdeauna vie pentru noi. Dumnezeu să te aibă în paza Sa! Fiul Ghiță, nora Camelia și nepoții Răzvan cu familia, Roxana cu Ionuț, Bogdan, Maria, Domnica și Alexandra. Mulțumim tuturor celor care îi mai păstrați o amintire și celor care ați fost alături de noi și ne-ați împărțit durerea în acele momente grele. (9163)

✝ Durere și tristețe, amintiri dragi și un dor imens este tot ce ne-a rămas de când în urmă cu 21 de ani a plecat la cele veșnice scumpul nostru soț, tată, bunic și străbunic,
NICOLAE PATER,
din Sânnicolau-Român. Chi-pul lui drag, bunătatea și iubirea cu care ne-a înconjurat vor dăinui veșnic în inimile noastre. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică! Soția Elena, fiica Viorela, fiul Viorel, nepotul Adi cu familia. (8923)



✝ Cu aceeași durere în suflet și dor nemărginit, amintesc tuturor că, azi, 25 martie 2019, se împlinesc patru ani, de când soția mea scumpă și dragă,
DOMNICA TANC,
din satul Țigănești de Criș, a plecat în lumea îngerilor.
*„Soție, chip blând și luminos,
Ne-ai sădit în suflet tot
ce-a fost frumos.
Credință, dragoste și omenie,
De-aceea vei
rămâne pentru noi,
De-a pururi, Icoană Vie”.*
Soțul Tanc Alexandru. (9162)

Anunțurile de comemorări și decese se preiau:
□ la ghișeul de pe Aleea Gojdu nr. 3, luni-joi între orele 8.00-18.00, vineri, între orele 08.00-16.00, duminică, între orele 12.00-16.00
□ la ghișeul de pe str. Patrioților nr. 2 (lângă Teatrul de stat) luni-vineri, între orele 9.00-16.00, duminică, 16.00-18.00.